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§ 148 Svar pa motion: Etablera ett trafiksakert

övergångsställe på Frestavägen i nära anslutning till

infarten till Såstaholm

Kommunstyrelsens beslut

Kommunstyrelsenföreslår kommunfullmäktige besluta

Kommunfullmäktige beslutar att avslå motionen Etablera ett trafiksäkert

övergångsställe på Frestavägen i nära anslutning till infarten till Såstaholm.

Reservation

Thore Wiberg (SD) reserverar sig mot beslutet.

Yrkanden

Ordföranden föreslår kommunstyrelsen att besluta enligt förslaget från

kommunledningskontoret.

Thore Wiberg (SD) yrkar att kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige att

bifalla motionen.

Ordföranden ställer sitt eget beslutsförslag och Thore Wibergs yrkande under

proposition och finner att kommunstyrelsen beslutar enligt ordförandens förslag.

Sammanfattning av ärendet

Thore Wiberg (SD) har i en motion till kommunfullmäktige den 4 mars 2024

föreslagit att Täby kommun ska etablera ett trafiksäkert och hastighetsreglerat

övergångsställe på Frestavägen i nära anslutning till infarten till Såstaholm.

Ett övergångsställe används för att binda ihop två gångstråk på vardera sida av en

väg, vilket saknas vid den angivna platsen. Idag finns endast fordonsinfarter utan

tillhörande gångbana till fastigheterna på norra och södra sidan av vägen, varför

ett övergångsställe eller ett trafiksignalreglerat övergångsställe inte är lämpligt

för platsen.

Den angivna platsen vid Frestavägen uppfyller inte riktlinjerna för ett

övergångsställe enligt Transportstyrelsensföreskrifter och allmänna råd (TSFS

2019:74) om vägmärken och andra anordningar 3 kap. 10 $.
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Hastighetsefterlevnaden och sikten vid den angivna platsen är generellt god och

motiverar inte till hastighetsreglerande åtgärder på platsen.

Mot bakgrund av ovanstående föreslås avslag på motionen.

Stadsbyggnadsnämnden har behandlat ärendet vid sitt sammanträde den 17

september 2024, § 83.

I ärendet föreligger tjänsteutlåtande daterat den 12 augusti 2024.
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